
 

                  Besluitenlijst Raadsvergadering 

 

Datum 26-09-2023 

Tijd 19:30 uur 

Locatie Raadszaal 

Voorzitter Mr. J.C.F. Broekhuizen 

Aanwezigen 

 

 

 

 

 
Afwezigen 

G. Albersen (GBT), H.J. Bijlstra (CDA), J.A.M. Bosch-Höfte (GBT), J. Bosch (GBT), 

M. Bossers (SGP), W. Dekker (GBT), M.J.A. Elzinga (GBT), A. Engels (GBT),  

L.J. Harmsen (GBT), G. Hilberink (CU), H. Hospers (CDA), A.T. Huisjes (CU),  

J.J. Jonker (SGP), H.R.G. Kobes (VVD), G.  Laarman (GBT), H.J. Pape (GBT),  

S.M. Reusken (PvdA/GL), F. Spijker-Schutte (PVV), Frank Stolte (GBT),  

G.H.G. Täge (CDA), E.F. Veltmeijer (PVV) (vanaf 21:00 uur) en M.M. Vos (CDA)  

M. van Abbema (CU) 
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Opening 

De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom en laat weten dat mevrouw 

Van Abbema (CU) zich heeft afgemeld. De heer E.F. Veltmeijer (PVV) komt later. 
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Vaststelling agenda 

De voorzitter deelt mee dat voorafgaand aan deze vergadering vanuit het 

presidium de volgende voorstellen gedaan worden: 

- Agendapunt 15 “Jaarstukken 2022”: 

Dit agendapunt stond onder voorbehoud geagendeerd. De heer M.J.A. Elzinga laat 

als voorzitter van de auditcommissie weten dat de accountant nog geen verklaring 

kan afgeven bij de jaarstukken. Derhalve wordt voorgesteld om dit agendapunt 

naar een volgende raadsvergadering te verplaatsen. 

- Agendapunt 17 “Financiële beleidsstukken”: 

De voorzitter van de auditcommissie, de heer M.J.A. Elzinga, laat weten dat  tijdens 

de vergadering van de auditcommissie de financiële stukken zijn besproken. Daar 

zijn enkele wijzigingen voorgesteld en deze zijn inmiddels doorgevoerd in de 

stukken. Voorgesteld wordt om dit onderwerp (resp. 17a, 17b, 17c en 17d)  te 

verplaatsen naar de akkoordagenda.  

- Agendapunt 21 “Aanvraag aanvullend uitvoeringskrediet herinrichting en 

verduurzaming gemeentehuis”:  Voorgesteld wordt dit agendapunt wél als 

bespreekpunt te handhaven, maar dan meer om gelegenheid te geven tot wat 

uitgebreidere stemverklaringen dan gebruikelijk. 

- Agendapunt 22 “Nota uitgangspunten subsidiebeleid”: 

De fractie GBT heeft in de raadsdebatten aangekondigd een amendement in te 

zullen dienen bij dit agendapunt. Naderhand heeft de fractie evenwel besloten om 

(nu) niet met een amendement te komen. Voorgesteld wordt om dit agendapunt 

naar de akkoordagenda te verplaatsen. 
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- Agendapunt 23 “Verordening nadeelcompensatie Twenterand 2023”: 

De fractie SGP heeft hierover vragen gesteld. Deze zijn voldoende beantwoord.  

Voorgesteld wordt om dit agendapunt naar de akkoordagenda te verplaatsen.  

- Agendapunt 24 “Sloop van het pand aan de Prinsenkamp 35a” en agendapunt 25 

“Sloop van het voormalige schoolgebouw aan de Geerdijk 87”:  

De fractie SGP heeft hierover vragen gesteld. Deze zijn voldoende beantwoord.  

Voorgesteld wordt om beide agendapunten naar de akkoordagenda te verplaatsen.  

 

Verder stelt de voorzitter voor om de agendapunten 18 “Voorstel tot aankoop van 

Camping de Blekkenhorst voor huisvesting ontheemde Oekraïners” en 19 

“Woonwagenlocaties Twenterand” naar het begin van de bespreekagenda te 

verplaatsen, vanwege de grote publieke belangstelling voor deze agendapunten. 

 

Tot slot laat de voorzitter weten dat voorafgaand aan deze vergadering één motie 

vreemd is ingediend:  

• Motie vreemd M50 CDA, PvdA-GL - Asielzoekers 

De voorzitter stelt voor deze motie vreemd M50 toe te voegen aan de agenda en 

als agendapunt 25.a te behandelen.  

 

Alle raadsleden stemmen in met de gedane voorgestellen. 

 

De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld.  
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Vragenhalfuurtje 

De fractie CU stelt bij monde van de heer A.T. Huisjes vragen over onderwerp 

‘Reimink’.  
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Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 12 en 13 september 2023 

Er zijn geen wijzigingsvoorstellen binnengekomen. 

 

De verslagen worden ongewijzigd vastgesteld. 
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Vaststelling besluitenlijst d.d. 11 en 18 juli 2023 

Er zijn geen wijzigingsvoorstellen binnengekomen. 

 

De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 
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Ingekomen stukken 

Zonder hoofdelijke stemming worden de lijsten ingekomen stukken conform de 

procedurevoorstellen vastgesteld.  
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Akkoordagenda 
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Gewijzigde begroting 2023 GBTwente 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van de gewijzigde begroting 2023 van het GBTwente; 

2. Geen zienswijze in te dienen over de gewijzigde begroting 2023 van het 

GBTwente en dit kenbaar te maken aan het GBTwente. 

 

Stemverklaring de heer J.J. Jonker (SGP) 

Met gemor zijn wij voor, want het gebeurt veel te vaak dat een begroting gewijzigd 

wordt. Daar moeten we beter opzitten. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

8 

 

Ontwerp wijziging gemeenschappelijke regeling GBTwente 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van het ontwerp wijziging gemeenschappelijke regeling 

GBTwente; 

2. Geen zienswijze in te dienen over het ontwerp wijziging gemeenschappelijke 

regeling GBTwente en dit kenbaar te maken aan het GBTwente. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Het toevoegen van een begrotingssubsidie aan bijlage F van de 

programmabegroting 2023 aan de Stichting Openbare Bibliotheek Twenterand 

Besluit: 

Aan bijlage F van de programmabegroting 2023 het volgende toe te voegen: 

Organisatie                       Doel                                                           Max. bedrag 

Stichting Openbare             Het realiseren en in stand houden          € 34.286,-- 

Bibliotheek Twenterand      van informatiepunten Digitale 

                                              Overheid 

zodat voor 2023 aan de Stichting Openbare Bibliotheek Twenterand subsidie kan 

worden verleend voor het realiseren en in stand houden van Informatiepunten 

Digitale Overheid. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Begrotingswijziging Omgevingsdienst Twente 2023-02 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van de wijziging van de programmabegroting ODT 2023-02. 

2. Geen zienswijze in te dienen en dit kenbaar te maken aan de Omgevingsdienst 

Twente middels bijgaande brief. 
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Stemverklaring de heer J.J. Jonker (SGP)) 

Met gemor zijn wij voor, want het gebeurt veel te vaak dat een begroting gewijzigd 

wordt. Daar moeten we beter opzitten. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Ontwerp GR Stadsbank Oost Nederland 2023 

Besluit: 

Geen zienswijze over de ontwerp wijziging van de Gemeenschappelijke regeling 

Stadsbank Oost Nederland 2023 naar voren te brengen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Vaststellen bestemmingsplan Zandwijk e.o. 

Besluit: 

1. de zienswijzennota ‘Beantwoording zienswijzen bestemmingsplan Zandwijk e.o.’ 

vast te stellen; 

2. het bestemmingsplan ‘Zandwijk e.o.’ als vervat in de bestandenset met 

planidentificatie NL.IMRO.1700.202108BPVZPH-vast1, waarbij gebruik is gemaakt 

van de digitale ondergrond met identificatienummer 

NL.IMRO.1700.202108BPVZPH-vast1 langs elektronische weg en in 

analoge vorm gewijzigd vast te stellen waarbij ten opzichte van het ontwerp de 

volgende wijzigingen zijn aangebracht: 1) bij de toelichting is de bijlage 

‘bezonningsstudie’ toegevoegd, en 2) in de regels is vastgelegd dat het pand 

Zandwijk in dezelfde hoofdvorm wordt teruggebouwd, hiertoe is ook een nieuwe 

bijlage 1 bij de regels opgenomen, alsook een aanduiding ‘karakteristiek’ op de 

verbeelding; 

3. geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening 

vast te stellen; 

4. afdeling 2 hoofdstuk 1 van de Crisis- en herstelwet is van toepassing. 

 

Stemverklaring mevrouw G. Hilberink (CU) 

De ChristenUnie stemt, met pijn in het hart, in met het voorliggende plan voor wat 

betreft sloop en renovatie van pand Zandwijk. Een door de gemeente aangewezen 

monument vinden wij zeer waardevol en om die reden hadden wij dit graag willen 

behouden voor onze gemeente. Wij gaan akkoord met het plan omdat renovatie 

van dit pand helaas onhaalbaar is gebleken en met de herbouw karakteristieke 

elementen terugkomen in het ontwerp. Daarmee kunnen wij leven, maar wij 

spreken de hoop uit dat met een goede visie op erfgoed deze keuzes in de 

toekomst voorkomen kunnen worden.  

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Starten Pilot buurtbemiddeling en professionele mediation 

Besluit: 

Te starten met de 'pilot buurtbemiddeling en professionele buurtbemiddeling' in de 

gemeente Twenterand. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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17.a  

 

 

 

 

 

 

17.b 

 

 

 

 

 

 

17.c 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zienswijzemogelijkheid ontwerp wijziging van de Gemeenschappelijk regeling 

SamenTwente 

Besluit: 

Geen zienswijze over de ontwerp wijziging van de Gemeenschappelijke regeling 

SamenTwente naar voren te brengen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Financiële beleidsstukken 

De concept-besluiten onder 17a t/m 17d worden achtereenvolgens in stemming 

gebracht: 

 

Vaststellen Controleprotocol voor de accountantscontrole gem.Twenterand 2023  

Besluit: 

1. Het Controleprotocol voor de accountantscontrole gemeente Twenterand 2023 

vast te stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Controleverordening gemeente Twenterand 2023  

Besluit: 

1. Het Controleprotocol voor de accountantscontrole gemeente Twenterand 2023 

vast te stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Financiële verordening gemeente Twenterand 2023  

Besluit: 

1. De Financiële verordening gemeente Twenterand 2023 vast te stellen. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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17.d 

 

 

 

 

 

22 

 

 

 

 

 

23 

 

 

 

 

 

24 
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Normenkader 2023  

Besluit: 

1. Het Normenkader gemeente Twenterand 2023 vast te stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Nota uitgangspunten subsidiebeleid 

Besluit: 

De Nota uitgangspunten subsidiebeleid gemeente Twenterand vast te stellen. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Verordening nadeelcompensatie Twenterand 2023 

Besluit: 

1. vast te stellen de Verordening nadeelcompensatie Twenterand 2023. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Sloop van het pand aan de Prinsenkamp 35a  

Besluit: 

1. Het raadsvoorstel voor de sloop van het pand aan de Prinsenkamp 35a vast te              

stellen. 

2. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een voorbereidingskrediet van  € 

95.000 voor sloopkosten en onderzoeken. 

 

Stemverklaring de heer A.T. Huisjes CU) 

Met de toezegging die de wethouder heeft gedaan, gaan wij akkoord met dit 

voorstel. (En ook met het volgende voorstel.)  

 

Stemverklaring de heer J.J. Jonker (SGP) 

Ik sluit me aan bij de woorden van de heer Huisjes en onder dankzegging van de 

beantwoording van de aanvullende vragen.   

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Sloop van het voormalige schoolgebouw aan de Geerdijk 87  

Besluit: 

1. Het raadsvoorstel voor de sloop van het pand aan de Geerdijk 87 vast te stellen. 

2. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een voorbereidingskrediet van € 

75.000 voor sloopkosten en onderzoekenZonder hoofdelijke stemming wordt 

conform het concept besluit besloten. 

 

Stemverklaring de heer A.T. Huisjes CU) 
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Met de toezegging die de wethouder heeft gedaan, gaan wij akkoord met dit 

voorstel. (En ook met het volgende voorstel.)  

 

Stemverklaring de heer J. Jonker (SGP) 

Ik sluit me aan bij de woorden van de heer Huisjes en onder dankzegging van de 

beantwoording van de aanvullende vragen.   

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 

 

Bespreekagenda 
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18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jaarstukken 2022 - VERVALLEN 

Dit agendapunt is om genoemde redenen (zie agendapunt 2) verplaatst naar een 

volgende raadsvergadering. 

 

Voorstel tot aankoop van Camping de Blekkenhorst voor huisvesting ontheemde 

Oekraïners 

Besluit: 

1.  In te stemmen om een krediet beschikbaar te stellen voor de aankoop van 

Camping de Blekkenhorst in Den Ham, groot € 2.250.000,- 

 

Bij dit agendapunt is een amendement A11 ingediend namens de fracties GBT, CU 

en SGP: ‘Huisvesting Oekraïnse vluchtelingen camping De Blekkenhorst’. 

 

Tevens is bij dit agendapunt een motie M51 ingediend namens de fracties CDA en 

CU: ‘Opvang Oekraïners Camping De Blekkenhorst’ 

 

De vergadering wordt geschorst.  

De vergadering wordt hervat om 21:00 uur.  

 

De heer E.F. Veltmeijer (PVV) is aangeschoven aan de raadstafel.  

 

Toezegging:  

-    Wethouder Koster zegt toe nog voor de jaarwisseling een overzicht aan de raad 

te doen toekomen over de visie en het beheer.  

 

Amendement A11 wordt ingetrokken, omdat volgens de heer Harmsen nu duidelijk 

is geworden dat het vanavond puur en alleen over de opvang van Oekraïners gaat 

en dat een eventueel vervolgproces over opvang asielzoekers aan de raad is om 

over te beslissen. 

 

Stemverklaring mevrouw F. Spijker-Schutte (PVV) 

Wij stemmen tegen de motie en tegen het voorstel, omdat wij 100 % zeker weten 

dat er asielzoekers inkomen. Beloftes van de politiek nemen wij niet zo serieus.  
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Bovendien blijven wij bij het standpunt dat door de aankoop van de camping door 

de gemeente, de gemeente op de stoel van de ondernemers is gaan zitten.  

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 20 stemmen 

voor en 2 stemmen tegen. De fractie PVV stemde tegen. 

 

Motie M51 wordt in stemming gebracht en verworpen met 6 stemmen voor en 16 

stemmen tegen. De fracties CDA en CU stemden voor.  

 

De vergadering wordt enkele minuten geschorst. 

De vergadering wordt hervat.  

 

Woonwagenlocaties Twenterand 

Besluit: 

In te stemmen met het uitwerken van de Marleseweg in Den Ham (Kadastrale 

aanduiding: HAM00M580 & HAM00M1185) en de Flierdijk in Vroomshoop 

(Kadastrale aanduiding: HAM00B8438) als locaties voor woonwagenstandplaatsen. 

De Zwembadlaan in Westerhaar (Kadastrale aanduiding: VZV00N1066) uit te 

werken als woon-werk locatie voor Kermisexploitanten. 

En bij de uitwerking van de gebiedsvisie Vriezenveen-Zuid uit te gaan van de 

realisatie van minimaal 4 woonwagenstandplaatsen en zo nodig meer bij gebleken 

behoefte. 

 

Bij dit agendapunt is een amendement en een motie ingediend: 

• A09 (namens de fracties SGP, GBT, CU, VVD) - Woonwagenlocaties Twenterand. 

• M52 (namens de fractie CDA) - Realisatie van Woonwagenlocaties en 

Burgerparticipatie. 

 

De heer E. Bijlstra (CDA) laat weten dat motie M52 wordt ingetrokken.  

 

Amendement A09 wordt in stemming gebracht en aangenomen met 19 stemmen 

voor en 3 stemmen tegen. De fracties PVV en PvdA-GL stemden tegen. 

 

Stemverklaring de heer S.M. Reusken (PvdA-GL)  

Nu het amendement is aangenomen: Ik ga dadelijk voor het voorstel stemmen, 

maar ik ben t.a.v. het amendement, op dát onderdeel tegen. 

 

Het bij amendement gewijzigde concept besluit wordt in stemming gebracht en 

aangenomen met 20 stemmen voor en 2 stemmen tegen. De fractie PVV stemde 

tegen. 

 

De vergadering wordt geschorst.  

De vergadering wordt heropend om 22:50 uur. 
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Bestuursrapportage (Berap) 2023 (Behandeling na agendapunt 19)  

Besluit: 

1. Kennis te nemen van de Bestuursrapportage (Berap) 2023, de tussentijdse 

rapportage over de realisatie van de doelstellingen zoals opgenomen in de 

programma’s van de programmabegroting 2023. 

2. De Programmabegroting 2023 als volgt te wijzigen: 

Berap 2023: 

Programma Sociaal Domein                                                         V 1.812.448 

Programma Ruimte                                                                      N -144.600 

Programma Economie & Vrije tijdsbesteding                                N -129.445 

Programma Fundament                                                               N -414.200 

Resultaatbestemming, onttrekking/toevoegingen reserves                          0 

Totaal voordeel Berap 2023                                                        V 1.124.203 

3. Het voordelig saldo van de Berap 2023, ad € 1.124.203, te storten in de 

Algemene Risico Reserve. 

4. De Berap 2023 vast te stellen. 

 

Toezegging:  

-    Wethouder Koster zegt toe de gestelde vragen vanuit de fractie GBT schriftelijk 

te beantwoorden. 

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 22  

stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
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Erfgoedverordening gemeente Twenterand 2023 

Besluit: 

De Erfgoedverordening gemeente Twenterand 2023 vast te stellen. 

 

Bij dit agendapunt is een amendement en een motie ingediend: 

• A10 (namens de fracties SGP, CDA, CU, VVD, PVV) – Erfgoedverordening 

gemeente Twenterand 2023. 

• M49 (namens de fracties CU, SGP, VVD) - Visie op erfgoed in Twenterand. 

 

Na uitvoerige beraadslagingen laat de heer J.J. Jonker (SGP) weten dat hij 

amendement A10 zal intrekken, aangezien hij tot het inzicht is gekomen dat hij 

beter de route van een motie kan volgen. Dit om de mogelijkheid tot inspraak te 

geven. Hij komt hier op een later tijdstip op terug.  

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 22 stemmen 

voor en 0 stemmen tegen. 

 

Motie M49 wordt in stemming gebracht. De stemmen staken. 11 voor – 11 tegen.  

De fracties CU, CDA, VVD, PVV en SGP stemden voor. De fracties GBT en PvdA-GL 

stemden tegen.  
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De voorzitter concludeert dat, conform artikel 32 van de Gemeentewet, bij een 

gelijke stemming en een niet voltallige raad, de besluitvorming over motie M49 

uitgesteld wordt tot de volgende raadsvergadering.  

 

Motie M49 zal opnieuw worden geagendeerd voor de raadsvergadering van 7 

november 2023.  
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Aanvraag aanvullend uitvoeringskrediet herinrichting en verduurzaming 

gemeentehuis 

Besluit: 

Een aanvullend krediet van € 2.960.000 beschikbaar te stellen voor verduurzaming 

en herinrichting van het gemeentehuis. 

 

Stemverklaring de heer E. Bijlstra (CDA) 

Het CDA heeft al in 2021 aangegeven dat de kapitaalskosten niet kloppen, hetgeen 

betekent dat de financiering niet dekkend is. Het is belangrijk dat wij beseffen dat 

wij werken met gemeenschapsgeld. Daarom kunnen wij niet instemmen met deze 

extra financiering. 

 

Stemverklaring de heer S.M. Reusken (PvdA-GL) 

Wij gaan akkoord met voorstel. Dit proces verdient echter geen schoonheidsprijs. 

Eén keer maar nooit weer en bij volgende projecten anders acteren.  

 

Stemverklaring de heer H.R.G. Kobes (VVD) 

Wij zijn blij met de info-sessie die wij hebben gehad, maar het geeft voor ons geen 

enkele duidelijkheid over het verdere verloop van dit proces. Wij denken dat het  

hele project op voorhand veel te kleinschalig is ingeschat. En wat wij ook verkeerd 

vinden is dat de projectplanning en het budgetbeheer in twee verschillende handen 

zitten. Wij zullen voor dit voorstel stemmen, want wij moeten door. Maar wij 

hebben er zeer grote vraagtekens bij of hier nog niet iets achteraan komt, omdat 

wij denken dat je het hier niet mee redt.  

 

Stemverklaring de heer  J.J. Jonker (SGP) 

Raad – Leeuw – of Lam, we staan eigenlijk met de rug tegen de muur. Herinrichting,  

verduurzaming, we hebben er vaker over gesproken. Als je het relaas terugkijkt, 

zou e.e.a. een besparing opleveren van € 85.000,- euro per jaar maar daar komt 

allemaal niks van terecht. Er is een investeringsraming gedaan (voorgesteld) van 1 

naar 2,5 miljoen en toen kwam een voorstel van 6 miljoen en nu weer 3 miljoen 

eroverheen.  Het gaat hier over gemeenschapsgeld.  Wij gunnen iedereen een mooi 

gemeentehuis, maar het gaat de SGP-fractie toch wel over de kloof tussen burger 

en overheid in deze. Verduurzaming is niet door iedereen te betalen. Ze kunnen 

ons ook niet aangeven dat bij wet is aangegeven dat we naar label A moeten. Mooi 

verhaal, maar wij kunnen hier niet in meegaan. Ondanks de raadsinfo die wij 

hebben gehad (waarvoor dank), is onze zorg niet weggenomen. Onze zorg zit hem 

toch vooral bij de medewerkers, ondanks dat we advies hebben gekregen van de 
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OR. Maar die heeft geen adviesrecht in deze. En er is ook geen enquête geweest. 

Wij maken ons daar zorgen over. Daar hebben wij geen goed beeld bij. Dat doet 

ons met spijt in het hart concluderen, dat wij niet zullen instemmen met het 

verlenen van dit krediet.  

 

Stemverklaring mevrouw G. Hilberink (CU) 

De ChristenUnie gaat akkoord met het beschikbaar stellen van het extra krediet 

voor de verduurzaming en herinrichting van het gemeentehuis, maar wil daarbij 

opgemerkt hebben dat zij zich in dit besluit voor voldongen feiten heeft zien staan 

en vindt dat zij haar controlerende taak onvoldoende heeft kunnen uitoefenen. Zij 

wil daarom gezegd hebben dat zij akkoord gaat omdat de raad is toegezegd dat zij 

voortaan bij majeure investeringen van begin tot eind wordt meegenomen in 

proces en voortgang en waarbij aan de raad tussentijdse keuzemomenten worden 

voorgelegd. Tevens dat er geen overschrijding meer plaatsvindt op het aanvullende 

krediet dat vanavond beschikbaar wordt gesteld van 2,960 miljoen euro.  

 

Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 14  stemmen 

voor en 8 stemmen tegen. De fractie CDA, SGP en PVV stemden tegen. 

  

25.a 

 

Motie vreemd M50 – CDA, PvdA-GL ‘Asielzoekers’ 

Motie M50 wordt in stemming gebracht en verworpen met 5 stemmen voor en 17 

stemmen tegen. De fractie(s) CDA en PvdA-GL stemden voor. 

 

Een overzicht van de behandelde amendementen is bijgevoegd als bijlage 1. 

 

Een overzicht van de behandelde moties is bijgevoegd als bijlage 2.  

 

26 

 

Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering op 26 september 

2023 om 23:44 uur.  

 

 

 

                                                                   Aldus vastgesteld in de openbare  

                                                                   vergadering van 7 november 2023  

 

 

  

  

                                                                    de griffier,                    de voorzitter, 

  

  

 


